

عزیز مرزا وسیم احمد سلمہ کی شادی

از حضرت میاں ابشیر احمد صاحب ایم۔ اے

اس جلسہ لازماً کے موقع پر حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام کی شادی کے لئے انگریزوں نے عزیز مرزا وسیم احمد سلمہ کے نکاح کا اعلان فرمایا۔ عزیز مرزا وسیم احمد سلمہ حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا صاحبزادہ ہے۔ جو سیدہ ام وسیم احمد صاحب آفت جتہ کے بیٹے سے ہے۔ اور قریباً ساڑھے تین سال سے قادیان میں خدائے الٰہیہ کے نام کے مطابق درویشی کی زندگی گزار رہا ہے۔ اور خدائے الٰہیہ کے فضل سے نہایت سیم الفتور اور نیک اور خادم دین ہے۔ جو قادیان کے دورے درویشوں کے لئے بڑے سہارے کا موجب ہے۔ مرزا وسیم احمد سلمہ کا نکاح ہمارے ماحول حضرت ڈاکٹر میر محمد اعلیٰ صاحب مرحوم کی صاحبزادی عزیزہ امہ القادسیہ سلمہ کے ساتھ ہوا ہے۔ اور تجویز یہ ہے کہ اگر کوئی روک نہ ہو۔ تو پھر عہد تک عزیز مرزا وسیم احمد سلمہ پاکستان آکر اپنی بیوی کو اپنے ساتھ قادیان لے جائے گا۔ اور پھر خدائے فضل سے یہ جوڑا قادیان میں ہمارے خاندان کی ایک ایسی باغبانی قلم کا کام دے گا۔ جو پھولوں اور پھولوں کی چمنستان کی نسبت مہذب و لعل اللہ بجدت بعد ذلک امرؤ دان الذی خرف عن علیک القرآن لسرا ذک الی معاد ولا حول ولا قوت الا باللہ العظیم۔

عزیز مرزا وسیم احمد سلمہ کے نکاح کی تقریب پر مجھے مندرجہ ذیل اجاب لے قادیان سے بریہ تار مبارک باد کا پیغام بھیجا ہے۔ اور درخواست کی ہے کہ ان کی طرف سے یہ مبارک باد تمام جامعہ کو پہنچادی جائے۔

(۱) مولوی عبدالرحمن صاحب امیر جامعہ امیر قادیان اپنی طرف سے اور دیگر تمام درویشان قادیان کی طرف سے

(۲) شیخ بشیر احمد صاحب امیر قادیان پاکستان تمام ہندوستانی بھائیوں اور اصحاب قادیان کی طرف سے

(۳) سید ارشد علی صاحب لکھنؤ دار قادیان اپنے خاندان اور جامعہ لکھنؤ کی طرف سے اس وقت قادیان میں قریباً ۳۶ درویشوں کے نکاح ہو چکے ہیں۔ دوست ان سب کے واسطے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے نکاح کو اپنے فضل و کرم سے مبارک اور شہرت خیز بنائے۔ اور دلچسپ درویشوں کے لئے بھی اس بابرکت تقریب کا رستہ کھولے۔ اور قادیان کی جامعہ ایک بڑے حصے والی اور پھولوں سے پھلنے والی جامعہ ثابت ہو۔ آمین یا ارحم الراحمین۔ والسلام

(خاکسار۔ مرزا بشیر احمد ربوہ لاہور)

جماعت احمدیہ کے ذریعے ایک ہزار امریکن حلقہ گوش اسلام ہونے امریکہ کے محکمہ اطلاعات کے اخبار کا اعتراف

ریاست ہائے متحدہ امریکہ کے محکمہ اطلاعات کی طرف سے پاکستانی عوام کو امریکہ کے حالات سے باخبر رکھنے کے لئے ایک ہفتہ وار انگریزی جریہ پانوراما (Panorama) کی اشاعت شروع کی جاتا ہے۔ اس جریہ کے ایڈیٹر کی طرف سے ۳۰ جنوری ۱۹۵۶ء کے ایضاح میں احمدیت کی اسلامی خدمات کا اعتراف ان الفاظ میں کیا گیا ہے کہ "About 12,000 muslims live in the United States, including 1,200 Pakistanis, 10,000 from other Eastern Countries, and 1,000 American Converts to Islam by Ahmadis (panorama vol III No 20 pages January 3, 1952)

تقریباً ۱۲ ہزار مسلمان رہتے ہیں۔ جن میں ۱۲۰۰ پاکستانی اور دوسرے مشرقی ممالک کے باشندے ہیں۔ ایک ہزار امریکن تو مسلم ہیں۔ جو جماعت احمدیہ کے ذریعے حلقہ گوش اسلام ہوئے ہیں۔ دسواں امریکہ جہاں ۱۰۰۰ مسلمان رہتے ہیں۔

چلو آشیانے فلک پر بنائیں

از مکرم جلال الدین صاحب شمس

اگر وہ ہمیں اپنا جلوہ دکھائیں
مسترت سے پہلو میں ان کو بٹھائیں
بنیں ایک دونوں مقام بقا میں
محبت کے عالم میں یونگ ہو کر
محبت کی کوجب لگائی ہے دل میں
پہر حال ہم ان سے رہنی رہیں گے
نوشی سے اٹھائیں گے ہم ناز ان کے

خوشی سے نہ جاے میں پھولے سائیں
کریں ان سے باتیں گلے سے گائیں
اثر دل سے نقشب دوتی کامنائیں
من و تو کے یہ سارے جھگڑے چکائیں
تو پھر جلوہ حسن و صورت دکھائیں
ستائیں وہ جتنا بھی چاہیں ستائیں
اور ان کی اداؤں کی لیں گے بلائیں

رکش شمس کی کر رہی ہے یہ ایمان

رہ عشق میں تیرنگا می دکھائیں

مٹے بے خودی کے پئے جائیں ساغر
یہ پرواز کا وقت ہے ہم صیغہ
زمین پر رہیں جو کہ اہل زمین ہیں
بہار آئی ہے گلستان وفا میں
لگائیں اگر جوش میں کوئی نعرہ
جنہیں ستن عشق بھڑکا رہی ہو

خودی کو مٹائیں۔ خودی کو مٹائیں
چلو آشیانے فلک پر بنائیں
زمین سے فلک والے کیوں دل لگائیں
خوشی سے محبت کے ہم گیت گائیں
تو آندہ آگے کا نعرہ لگائیں
کہاں تک وہ جوش طبعیت دہائیں

ہوا شمس سیماب فرقت میں ان کی

تجلی سے اس کو تسلی دلائیں

کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور بزرگان سلسلہ کی کتب باک ڈپو تصنیف و تصنیف ربوہ سے طلب کریں۔ (منیجر باک ڈپو ربوہ)

- حقیقۃ الوحی اعلیٰ کاغذ ۸/- روپے جلد ۹ روپے۔ (۲) حقیقۃ الوحی درمیانہ کاغذ ۱۰/- روپے جلد ۱۰ روپے (۳) براہین احمدیہ حصہ پنجم اعلیٰ کاغذ ۳/۷ روپے جلد ۴ روپے (۴) براہین احمدیہ حصہ پنجم درمیانہ کاغذ ۲/۱۳ روپے جلد ۳/۸ روپے (۵) نزول مسیح ۲/۸ روپے جلد ۳/۴ روپے (۶) صحیحہ کولڈیہ ۲/۸ روپے جلد ۳/۴ روپے (۷) ازالہ الازہم ۴ روپے (۸) فتح اسلام ۶ روپے (۹) توحیح مرام ۶ روپے (۱۰) کشتی نوح ۶ روپے (۱۱) تجلیات الہیہ ۴ روپے (۱۲) ایک فلسفی کا ازالہ ۲ روپے (۱۳) دیوبند پر برہانہ ثلاثی و چٹرا لوی ۲ روپے (۱۴) دعوت الہامیہ ۳ روپے (۱۵) سیرت خاتم النبیین حصہ سوم ۲/۸ روپے جلد ۳ روپے (۱۶) تفسیر قرآن کریم انگریزی حصہ اول ۲۵ روپے (۱۷) تفسیر قرآن کریم انگریزی حصہ دوم ۱۰ روپے (۱۸) دیباچہ قرآن کریم انگریزی ۱ روپے (۱۹) سنی خط ۴ روپے (۲۰) اسلام اور نہ ہی آزادگی ۱۲ روپے (۲۱) تشریح الزکوٰۃ ۸ روپے جلد ۱۲

(باک ڈپو تصنیف و تصنیف ربوہ)

کہتی ہے ہم کو خلق خدا غائبانہ کیا جماعت احمدیہ کی اسلامی خدمات کا اعتراف اور ان کی زبانی

(۱)

(مرتبہ مکرم ملک فضل حسین صاحب احمدی مہاجر)

شیخ محمد اکرام صاحب ایم۔ اے
”مرزا صاحب نے نبوت کا دعویٰ کر کے اور ایک نیا فرقہ
کھڑا کر کے مسلمانوں میں جو اختلاف پیدا کیا ہے۔ اسے بھی
مسلمان ناپسند کرتے ہیں۔..... اس کے باوجود اس حقیقت
سے انکار نہیں کیا جا سکتا۔ کہ ان کی جماعت میں روز بروز
اضافہ ہو رہا ہے۔ اگرچہ مرزا صاحب کی وفات کے چند ہی
سال بعد جماعت میں ایک مسئلے پر اختلاف ہو گیا تھا۔
جس کی وجہ سے کئی قابل اور فاضل لوگ علیحدہ ہو گئے تھے
(۹) لیکن جماعت کے اعداد و شمار سے ظاہر ہے۔ کہ
ان میں کوئی نمایاں کمی نہیں ہوئی۔ شاید اس کی وجہ جماعت
کے نظام اور مشغولوں کا مذہبی جوش ہے۔ ہندوستانی
مسلمانوں میں کوئی مذہبی جماعت ایسی نہیں۔ جو اس قدر
منظم اور سرگرم عمل ہو۔ نئے تعلیم یافتہ لوگوں کو تشنگ
اور مادیت نے علمی کام کے قابل نہیں چھوڑا۔ اور پرانے
علماء زمانہ کی ضروریات سے ناواقف ہونے کی وجہ
سے ایک عالم جمود میں ہیں۔ ان کے مقابل میں احمدیہ جماعت
میں غیر معمولی مستندی۔ جوش خود اعتمادی اور باقاعدگی
ہے۔ وہ سمجھتے ہیں کہ تمام دنیا کے دماغی امراض کا علاج
ان کے پاس ہے۔ اقتقاد غلط ہو یا صحیح۔ لیکن اس نے
ان کے کاموں میں ایک روح جھونک دی ہے۔ جو تاجرانوں
کے بعض عجیب و غریب عقائد اور باہنی کی شخصی خصوصیات
کے باوجود کئی لوگوں کو اپنی طرف کھینچ لیتی ہے۔
اس کے علاوہ شاید یہ بھی سمجھے۔ کہ عام مسلمانوں
نے جس انداز سے قادیانوں کی مخالفت کی ہے۔ اس
سے اس جماعت کو اتنا نقصان نہیں پہنچا۔ جتنا فائدہ۔
قرآن نے مسلمانوں بلکہ مسلمانوں اور دوسری قوموں کے
درمیان فوقیت پانے کا طریقہ یہ بتایا تھا۔ کہ وہ نیک
کا اسلامی ایک دوسرے پر سبقت لے جائیں۔ اور اللہ
انہیں جزا دیگا۔ انسانی زندگی کا یہ اصل قانون دور ماہر
کے بعض مناظر میں نے پوری طرح نہیں سمجھا۔ عیب جوئی
مخالفت اور تشدد سے دوسرے فرقوں اور جماعتوں
کی ترقی بند نہیں ہو سکتی۔ جو فرد اپنی ترقی چاہتا ہے۔
اس کے لئے ضروری ہے۔ کہ وہ نیک کاموں میں دوسروں
سے بڑھ کر حصہ لے۔ ان بزرگوں نے عام
مسلمانوں کو تعلق و تسق۔ مذہبی جوش اور تبلیغ اسلام
میں حیرت انگیز پر ترقیت حاصل کرنے کی ضرورت نہیں
سمجھائی۔ بلکہ بیشتر قوموں اور عام مخالفت سے
”فائدہ نمایاں کا سبب بنا گیا۔ اور یہ بھی ایک
حقیقت ہے۔ کہ جب قوم کے ساتھ سختی کی جائے۔
تو اکثر اس میں ایشیا اور ایشیائی کی روح بڑھ جاتی ہے۔
چنانچہ جب کبھی عام مسلمانوں سے قربانیوں کی مخالفت

میں معمولی اخلاق۔ اسلامی تہذیب اور رواداری
کو ترک کیا ہے۔ تو ان کی مخالفت سے قادیانوں کو
فائدہ ہی نہیں ہے۔ ان کی جماعت میں ایشیا اور ایشیائی
کی طاقت بڑھ گئی ہے۔ ان کے عقائد اور بیچہ مستحکم
ہو گئے ہیں۔“
دکن ب مروج کوثر ص ۱۰۱-۱۰۲
ایڈیٹر اردو اخبار ناگ پور
”جماعت احمدیہ ایک عرصہ سے جس سرگرمی سے
اسلامی خدمات بجالا رہی ہے۔ وہ اب اپنے
مذہبی کارناموں کی بدولت محتاج بیان نہیں ہے۔
یورپ کے اکثر ممالک میں جس عمدگی کے ساتھ اس
نے تبلیغی خدمات انجام دی ہیں۔ اور وہ اسے رہی ہے۔
سچ ہے کہ یہ اس کا کام ہے۔ پچھلے دنوں جب
بیکامی شدید ہوئی تو فاقان عظیم اٹھ اٹھا۔
اور جس نے ایک دو آدمیوں کو کہیں ملکہ گاؤں کے
گاؤں مسلمانوں کے متاثر بنا کر مرتد کر لیا تھا۔ یہی
ایک جماعت تھی۔ جس نے سب سے پہلے سینیٹر
ہو کر اس کا مقابلہ کیا۔ اور وہ کچھ خدمات انجام دیں۔
اور کامیابی حاصل کی۔ کہ دشمنان اسلام سخت
بدندان رہ گئے۔ اور ان کے بڑھے ہوئے حوصلے
پست پڑ گئے۔ یہ مبالغہ نہیں بلکہ واقعہ ہے۔ کہ جس
ایشیا رواں ہماک سے یہ مختصر جماعت اسلام کی
خدمت انجام دے رہی ہے۔ وہ آپ اپنی نظیر ہے
اور بلاشبہ اس کے تمام کارنامے تاریخی صفات
پر آپ زور سے لکھنے کے قابل ہیں۔ پچھلے دنوں اسکی
یہ تحریک کہ حضور سرور کائنات صلی اللہ علیہ
وآلہ وسلم کی سیرت پر ہر جہاں کو ہندوستان
کے ہر مقام پر عام مجھے میں جس میں مسلم وغیر مسلم
دونوں شامل ہیں۔ تقریباً کی جا رہی ہیں۔ اور جس کے
لئے مقررین کے لئے ہزار ہا کی تعداد میں ٹیکیز
طبع کر کے مہفت تقسیم کئے۔ اور جن کا یہ اثر ہوا۔
کہ ہر جہاں کو مسلم اور غیر مسلم دونوں جماعتوں
نے شاندار جلسے کر کے سیرت نبوی صلی اللہ علیہ
والہ وسلم پر کمال حسن و خوبی سے اظہار خیالات
کئے۔ سارا اذ خیال ہے کہ اگر اس تحریک پر آئندہ
بھی برابر عمل کیا گیا۔ تو یقیناً وہ نایاک جلسے جو آج
برابر غیر مسلم اقوام ذات فخر موجودت پر
کرتی رہتی ہیں۔ ہمیشہ کے لئے سمٹ جائیں گے
اور وہ ناگوار اور تھکات جو آئے دن پیش آتے
رہتے ہیں۔ اس مبارک تحریک کی بدولت میثاق
ناجورہ جانی گئے۔ اور دواخانہ ناگورہ کی ۵ جولائی ۱۹۲۹ء

مختصر صفحہ ایم ایچ ایل مزارعہ آباد دکن
”خبر الفضل“ موصول ہوا۔ جسے دیکھ کر
نہایت مسرت ہوئی۔ آپ نے یہ بہت اچھا کیا۔
کہ حضرت رسول مقبول کے مفصل حالات
ایک پرچی میں لکھ دیئے۔ حضرت کا سوک
عورت کے ساتھ۔ حضرت کا بڑا غلاموں
کے ساتھ ہر ایک پہلو سے دکھایا ہے۔ اس
میں شک نہیں۔ کہ قادیانی مسلمان اسلام کی خدمت
بہت کچھ کر رہے ہیں۔ اور تبلیغ کا کام بہت کیا
اور کر رہے ہیں۔ میں نے فرانس اور لندن۔ جرمنی
وغیرہ میں قادیانی مشنریوں کو تبلیغ کا کام کرنے
دیکھا ہے۔ خدا کا شکر ہے۔ کہ اسلام چاروں طرف
پھیل رہا ہے۔“
(الفضل ۹ جولائی ۱۹۲۹ء)

مختصر زبیدہ سلطانہ اسٹیف ایڈیٹر
رسالہ شباب اردو لاہور
”احمدیوں سے بعض مسلمانوں کو خود کشی
اختلاف ہو۔ لیکن اس میں شک نہیں ہے۔ کہ
جو خدمت اسلام اس فرقہ سے ظہور میں آئی
ہے۔ وہ اپنی نظیر آپ ہے۔“
(رسالہ شباب اردو لاہور جنوری ۱۹۲۹ء)

چودھری شاہ محمد صاحب سیر سٹریٹ لاہور
”احمدیہ تحریک کی تبلیغی ماسعی دنیا جانتا ہے۔
انصاف اور حق تقاضا کرتا ہے۔ کہ بلا شرکت
غیر سے اس کام کا طرہ امتیاز جماعت احمدیہ
کے سرسبز۔ موجودہ مادیت اور دہریت کے
زمانہ میں اسلام کی جو خدمت سلسلہ عالیہ احمدیہ
نے کی ہے۔ وہ قابل صد تحسین ہے۔ تبلیغی بیرون
اہماد غیر احمدی مسلمانان عالم بدستور جاری
ہے۔ جس ایشیا اور محبت کا ثبوت ترقی اسلام
کے لئے احمدی دکھلا رہے ہیں۔ اس سے
فروں اولیٰ کے مسلمان یاد آتے ہیں۔ امیر غریب
حاکم محکم جو کوئی اور جہاں کہیں بھی احمدی ہے۔
اپنے مال اور دولت سے بہت المال کا حصہ
برابر ادا کرتا ہے۔ یہ نظام اور باقاعدگی مسلمانوں
میں کہاں ہے دیکھنے میں آئے ہے۔ اور سرکاری کاغذ
میں بھی جہانت اور امانت میں دوسروں سے
بڑھ چڑھ کر ہیں۔ اور وہ لوگ جو یہ کہتے ہیں کہ
کہانی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے جہاد کو منسوخ
کیا۔ اگر خود سے سوچیں۔ تو ان کے لئے یہ سمجھنا مشکل
نہیں ہے۔ کہ ہر ایک احمدی اسلام کی خدمت
کی بجائے آدمی کے لئے پکا عہد ہے۔ اور یہی زمانہ
جس جہاد کی ضرورت ہے۔ وہ اسلامی عظمت و
شکوہ کو بحال رکھنے کے لئے احمدی بجایا
رہے ہیں۔ سوال مختصر سب سے اور مختصر ہی

جواب کافی ہے کہ مالک مغربی امریکہ اور افریقہ
میں سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ماسوا کس نے بیجا حق
پہنچایا ہے کس کو انکار ہے۔ کہ روز بروز اسلام
اپنے حقیقی رنگ میں متمدن ممالک میں جلوہ نما
ہوتا ہے۔ اور احمدیوں کے لائق اس مشعل کو جلائے
اور گراہوں کو راہ ہدیٰ دکھانے میں پیش رو ہیں۔
چاہئے تھا کہ دوسرے مسلمان (ان کی) حوصلہ
افزائی کرتے اور ہر طرح کی امداد کرتے۔ مگر افسوس
ہے۔ کہ عوام کو بھانپا جا رہا ہے۔ اور بلاوجہ فتنہ
پیدا کیا جا رہا ہے۔“
(الفضل ۳۱ اپریل ۱۹۳۳ء)

غازی محمود دھرم پال ضابطی۔ ا۔ تب سے
”میں اکثر یہ اعلان کر چکا ہوں۔ کہ میں احمدی نہیں
ہوں۔ اور احمدیوں کے بہت سے عقائد کے ساتھ
دینا شراہی کے ساتھ سمجھتا ہوں۔ اختلاف ہے۔
مگر باوجود اس شدید اختلاف کے میں ان کو مسلمان
سمجھتا ہوں۔ اور ہندوستان کے اندر اور باہر وہ
غیر مسلموں کے جموں سے اسلام کے تحفظ کے
متعلق جو بھی خدمات سرانجام دے رہے ہیں۔
میں ان کو قدر و منزلت کی نگاہ سے دیکھتا ہوں۔
(رسالہ حنیف لدھیانہ ۱۸ نومبر ۱۹۲۵ء)

خواجہ حسن نظامی صاحب دہلی
”اگرچہ میں قادیانی عقیدہ کا کہتا ہوں۔ نہ کسی
قسم کا میلان میرے دل میں قادیانی مذہب کی
طرف ہے۔ لیکن میں اس بات کو تسلیم کرتا ہوں۔ کہ
قادیانی جماعت اسلام کے حریفوں کے مقابلہ
میں بہت مؤثر اور پر زور کام کر رہی ہے۔“
دکن ب مسلمان مہاجر (۱۹۲۹ء)

تحریک جدید کے وعدے جلد جلد ہوجائیں
”نیکو بی بی بی بی بی کی جائے۔ اتنا ہی ثواب
زیادہ ہوتا ہے۔ یہ بھی دیکھا گیا ہے۔ کہ جو لوگ یہ
خیال کرتے ہیں۔ کہ سال گئے آخیر میں دے دیں گے۔
یعنی اوقات وہ دے ہی نہیں سکتے۔..... جو
لوگ آخر وقت نماز ادا کرنے کے عادی ہیں۔ وہ بھول
بھی جاتے ہیں۔ پچھلے دنوں کا ثواب زیادہ ہوتا ہے
..... ایک دن کا ثواب بھی معمولی چیز نہیں
کہ اسے چھوڑا جا سکے۔ جو لوگ ملازمت میں ایک
دن پہلے شامل ہوتے ہیں۔ وہ ساری عمر سیر کرتے
ہیں۔ اسی طرح یہ سمجھ لو کہ خدا کے انعام پہلے اس پر
ہوں گے۔ جو پہلے شامل ہوتا ہے۔“
(ارشاد دھرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ)
ایک ایک دن کی تاثیر جو آپ کے تحریک جدید کے وعدے
بجوانے میں پوری ہے۔ آپ کے ثواب کے مقابلہ ہونے کا جو
ہو رہی ہے۔ اس لئے آج ہی بڑا وعدہ چھوڑاؤں
(دکن ب مسلمان مہاجر)

طاہر صاحب ایدہ میر صاحب عزیز وطن سہمی - پی

"ہیں انتہائی عمدہ ہوتا ہے۔ جب ہم دیکھتے ہیں کہ مسلمانوں کے کچھ نا سمجھ افراد اپنی اس عظمت و اہمیت پر بوجھ و سرکوبی کے مقابلہ میں ہر مذہبی موعر کے دقت رب سے پیدہ سینہ سپر ہو کر اپنے آپ کو ہلاکت میں ڈالنے پر آمادہ ہو جایا کرتی ہے اور صرف ہندوستان میں بلکہ ممالک یورپ میں بھی اپنی جانی مالکی خرابیوں کی بدولت اسلام کا پیچ اپنے استخوان میں لٹے ہوئے غفلت سے کیفر و کجادی میں لہرا رہی ہے۔ اور مسلمانوں کی اور جماعتوں کی طرح ایک بزدلانہ تنگ بینی ہوئی مخلوق خدا کو دعوت دے رہی ہے۔ ہنایت ہی نامناسب اور شرمناک عملے کر رہے ہیں۔ (عزیز وطن، مئی ۱۹۷۱ء)

ملک عبد القیوم صاحب پیر سہڑا ٹیٹا پرنسپل لا کالج لاہور

سلسلہ احمدیہ کے متعلق اور مساعی کو جاری ہونے سے اس وقت کم و بیش پچاس سال ہوئے ہیں اور گویا بھی سلسلہ کے متوسلین نے اس مساعی کو علمی حیثیت سے مختلف رنگوں اور شکلوں میں پیش کیا مگر اس حقیقت سے کسی کو انکار نہیں ہو سکتا کہ سلسلہ احمدیہ کا چہ ترین اور درشت ترین وہ کارنامہ ہے جس کا نفع تبلیغ و توسیع اسلام سے ہے۔ بلکہ سچ تو یہ ہے کہ یہی جذبہ تبلیغ اسلام سلسلہ احمدی کی ابتداء اور نشو وارفعا کا محرک ہوا۔ احمدی مساعیوں کی شیعنتی و اسلام کا اس سے بڑھ کر اور کیا ثبوت ہو سکتا ہے کہ انہوں نے اسلام کی چوری چوری

صدی میں جسے مسلمانوں کا دور انحطاط کہنا سوزوں ہو گا۔ احیائے اسلام ایسے عظمت نگہ نگار ہر حد درجہ مشکل مقصد کو نہ صرف ضروری بلکہ سہل اور ممکن بھی مانا۔ حالانکہ سینیں جاریہ کے حالات ہر اعتبار سے اس ہمت باملتان مساعی کے مانع تھے۔ قرون اولیٰ اور وسطیٰ کی اسلامی تاریخ اسلامی مبلغین اور مصلحین کی عبادت و سرگرمیوں سے لبریز ہے۔ جنہوں نے اسلام کو جغرافیائی اور طبعی فیو دے آزاد جان کر ایک جہاں گیر مہم راہی کا سرچہ بنایا مگر یہ سرگرمیاں اور کوششیں زیادہ انفرادی حیثیت سے رونما ہوئیں۔ سلسلہ احمدی نے اپنے تبلیغی نصاب العین کو ایک ادارے کی صورت دے کر ایک منظم کوشش مزایا۔ اس تنظیم کارکردگی کا ایک ادنیٰ ذکر شدہ ہے کہ سلسلہ احمدی کے مبلغین گذشتہ ربع صدی کے دوران میں ایشیا، افریقہ اور امریکہ میں متعدد تبلیغی ادارے قائم کر کے علاقے گنمتہ اٹھ کر رہے ہیں۔ نیز اس کارکردگی کے ثنیل و حیرت انگیزی دیکھو اسلام کے مفلح جنگ نظر اور بد باطن عیسائی مبلغین کے معاندانہ طعن کی جو گرگنخی۔ یہی مرتبہ اسلامی

محاسن سے بہرہ ور کر رہے ہیں۔ میری باتیں ہیں اس ضمن سے کامیابی کے ساتھ عہد برآ ہونے کا امتیاز سلسلہ احمدیہ اور بانی سلسلہ احمدیہ کا حق ہے اور وہ اس پر جس قدر بھی نازاں ہوں مجاہد ہے اس سلسلہ کے متوسلین نے اس ہم عظیم کا بیڑا ایسے ملک سے اٹھا یا جہاں کے مسلمان بحیثیت نوزم سیاسی۔ علمی اور اقتصادی اعتبار سے ملکی آبادی کی پرت ترین تہ ذہن چکے تھے۔ اور وہ اس ادارہ کی مساعی کی برکت سے تحصیل علم اور جماعتی تنظیم کی ضروریات سے محبتس ہوئے۔ یعنی سلسلہ احمدیہ نے ایک نئے نئے کئی ایک کالج پیدا کئے" الخ۔

(منقول از مرکز احمدیت "قادیان" ۱۹۷۱ء مؤلفہ شیخ محمد داؤد صاحب عرفانی مرحوم)

شیخ نیاز علی صاحب

بی اے ایل ایل بی وکیل لاہور

"جو حالت فتنہ از انداد کے متعلق ہندو اہل مذاہب علم میں آچکے ہیں۔ ان سے واضح ہے کہ مسلمانان عبادت احمدیہ اسلام کی انمول خدمت کر رہے ہیں۔ جو ایثار اور کربتگی۔ نیک بینی اور توکل علی اللہ ان کی جانب سے ظہور میں آیا ہے۔ وہ اگر ہندوستان کے موجودہ زمانہ میں بے مثال ہیں تو بے انداز عزت اور قدر دانی کے قابل ضرور ہے۔ جہاں جمادات مشہور پیر سہڑا ٹیٹا صاحب حضرت یحییٰ دھوکت پڑے ہیں۔ دماغ اس اور العزم جماعت نے عظیم الشان خدمت کر کے دکھادی ہے۔ (اخبار از میدان لاہور ۲۲ جون ۱۹۷۲ء)

جماعت احمدیہ کو ضروری یاد دہانی

۲۲ دسمبر ۱۹۷۱ء کے الفضل میں بعنوان "جماعت احمدیہ کے مردوں اور عورتوں کے لئے دینی نصاب، نظارت تعلیم و تربیت کی طرف سے اعلان مشائع ہو چکا ہے۔ اس میں ماہ جنوری ۱۹۷۲ء کے لئے دینی نصاب درج ہیں۔ مہربانی فرما کر جماعتوں کے امراء۔ مدراء صاحبان اور سربراہی صحابہ تعلیم و تربیت اس اعلان کو ملاحظہ فرمادیں۔ اور تعمیل فرمادیں۔ نیز ماہ دسمبر کی رپورٹ میں ذکر فرمادیں کہ اعلان کے مطابق کاروبار کی مشغولہ کردی گئی ہے۔ احباب کی مہربانی ہوگی اگر وہ اس نوبت کے ضمن میں اپنے مفید مشوروں سے بھی مطلع فرمادیں گے کہ کن کن امور کی طرف زیادہ توجہ کی ضرورت ہے سخی اور سخی عملی پہلو زیادہ ہو۔

(ناظر تعلیم و تربیت رولہ)

خداوند کرامت کرنے دقت ہوٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

احادیث نبوی ظالم دشمن کو بھی حسن اخلاق کا نمونہ دکھاؤ

از حضرت مراد بشیر احمد صاحب ایم اے

عَنْ مَرْثِدَةَ رَضِيَ اللهُ عَنْهَا قَالَتْ كَانَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ إِذَا أَمَرَ بِأَمْرٍ أَوْ نَهَى بِأَمْرٍ أَوْ مَنَعَهُ بِأَمْرٍ قَالَ أَعَزُّوْا بِسْمِ اللَّهِ وَلَا تَعْلَوْا وَلَا تَعْدُوْا وَلَا تَمْتَلِكُوا وَلَا تَقْتُلُوا أَوْلَادَكُمْ أَمْراً

(مسلم)
ترجمہ: "میرے ذمہ اللہ تعالیٰ نے بیان کئے ہیں کہ جب رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم صحابہ کی کوئی بات چاہتے تھے تو ان کے لئے روایت فرماتے تو اس کے امیر کو نصیحت فرماتے تھے کہ اللہ کا نام ہے کہ خدا کے رستہ میں نکلو اور کبھی نیابت نہ کرو اور نہ کبھی دشمن سے بددعویٰ کرو اور نہ قدیم و حنیفا طریق کے مطابق دشمن کے مقتولوں کے اعضاء وغیرہ کا ڈور اور نہ کسی بچے یا عورت کو قتل کرو۔"

تشریح: آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا یہ مبارک ارشاد ابتدا ہی جنگوں میں صحابہ اور ان کے بعد آنے والے مسلمانوں کی خاطر امتیاز ہے۔

اسلام نے کفار کے مظالم اور ان کی جارحانہ کارروائیوں سے مجبور ہو کر تلوار اٹھائی۔ لیکن اس کے بعد مسلمانوں نے ظالم دشمن کے ساتھ بھی حسن اخلاق کا نمونہ دکھایا۔ جن کی نظیر پیش کرنے سے تاریخ عاجز ہے۔ عربوں میں عورتوں اور بچوں تک کو قتل کر دینے کا طریق عام تھا۔ بلکہ یہ طریق موسمی شریعت کے قیام سے دین کے معتد بہ حصہ میں وسیع ہو چکا تھا۔ اور اسکے علاوہ عربوں میں یہ بھی رواج تھا کہ مقتول دشمن کے مقتولوں کے ناک کاں وغیرہ کاٹ کر اپنی دشمنی یا خوشی کو کمال تک پہنچاتے تھے۔ اس تبلیغ رسم کو عرب لوگ مثلاً کرنا بہتے تھے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے ان سب ظالمانہ طریقوں کو سختی کے ساتھ روک کر نبی دشمن کے ساتھ بھی حسن سلوک کی تعلیم دی اور حیات اور فدائی اور بددعویٰ کو قطعاً حرام قرار دے کر دنیا میں ایک اعلیٰ ضابطہ اخلاق کی بنیاد قائم کی۔

اس کے علاوہ جیسا کہ دوسری احادیث سے ثابت ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی حکم دیا کہ نبی دشمن کے بوٹے لوگوں اور مدہ سہی خدمت کے لئے اپنی زندگیوں کو وقف کر دینا ان کے خلاف خواہ وہ کئی مذہب و ملت کے ہوں یا ظلم نہ اٹھایا جائے۔ اور جیسا کہ قرآن مشرف سورہ محمد

میں فرماتا ہے۔ "بھی قیدیوں کے متعلق بھی حکم دیا گیا کہ انہیں قتل نہ کیا جائے۔ بلکہ یا تو انہیں بھلا کر جان چھوڑ دیا جائے۔ اور یا دینی ذریعہ کو رونا کر دیا جائے اور وہ ان قیدیوں میں بھی چلے گا۔ قیدیوں کے ساتھ اسلام نے حسن سلوک کا اس نایکے کے ساتھ حکم دیا کہ خود غیر مسلم قیدیوں کی روایت ہے کہ مسلمان سپر لہجہ کھانا دیتے تھے۔ اور خود معمولی خوراک پر گدازہ کرتے تھے۔ ہمیں اونٹوں پر سوار کرتے تھے اور خود پیوٹ چلتے تھے۔ کیا کسی سربازی دشمن کے ساتھ دنیا کی کسی قوم نے تاریخ کے کسی زمانہ میں اس سے بہتر سلوک کیا ہے؟

باقی رہا دشمن کے ساتھ عدل و انصاف کا معاملہ سوا کے متعلق قرآن شریف فرماتا ہے۔ لایجر منحصراً دشمنان قوم علی الا نعد لواء العدو لواء هو اقرب للنتقوی یعنی نے مسلمانوں کو کسی قوم کی دشمنی نہیں ہرگز اس بات پر آمادہ نہ کرے کہ تم اس کے متعلق عدل و انصاف کے رستہ سے ہٹ جاؤ۔ بلکہ تمہیں چاہیے کہ ہر حال میں دشمن کے ساتھ بھی عدل و انصاف کا سلوک کرو کہ یہ لغوے کا ناقض ہے۔ اور خدا متقیوں کے ساتھ محبت رکھنا ہے۔ مگر فوس کہ دنیا نے اسلام کی اس شاندار تعلیم کی قدر نہیں کی۔ (چالیس جواہر پارے)

خدم الامم کی توجیہ

نظارت تعلیم و تربیت کی طرف سے الفضل ۲۲ دسمبر ۱۹۷۱ء ص ۲۶ پر ماہ جنوری ۱۹۷۲ء کے لئے حسب ذیل دینی نصاب کا اعلان کیا گیا ہے۔

- ۱۔ حکم طیبہ و تعزیر اور عقائد اسلام
- ۲۔ نماز سادہ اور نماز تہجد

مجلس خدام الامم احمدیہ کے قیام کے ساتھ ہی حضور میں خدام الامم کو ارشاد فرمایا تھا کہ وہ جماعت کے نوجوانوں کی دینی تعلیم کی طرف توجہ کرے کوئی خدام یا طفل ایسا نہ ہو جو نماز سادہ اور تہجد پڑھا ہوتا ہو۔ ابتدائی سالوں میں خدام نے اس طرف توجہ دی لیکن بعد میں پھرتی گئی۔

میں اس اعلان کے ذریعہ حیلہ قائم کرنے سے درخواست کرتا ہوں کہ خاص اہتمام کے ساتھ یہاں میں مذکورہ بالا دینی نصاب کو مکمل کرانے کا کوشش کریں اور نظارت تعلیم و تربیت کے ساتھ پوری طرح تعاون کریں اور کوشش کریں کہ خدام اس نصاب کو پڑھے

بہتم تعلیم خدام احمدیہ مرکز

خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں تقریب شادی

دوستوں سے دعا کی درخواست

احقر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب الف۔ اے۔ ۱۔ ۱۹۵۷ء

گذشتہ سال حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ نے اپنے نچے صاحبزادہ مرزا انور احمد سلمہ اور عزیز مرزا رشید احمد صاحب سلمہ کی دختر صبیحہ بیگم سلمہ کے نکاح کا اعلان فرمایا تھا اب اس تعلق میں مؤخر ۱۳ جنوری بروز اتوار بوقت ساڑھے تین بجے شام کو رخصت کی تقریب قرار پائی ہے۔ عزیزہ صبیحہ بیگم سلمہ میری بیٹی لڑکی کی بیٹی اور میری نوایمی ہے۔ دوستوں سے درخواست ہے کہ وہ اس شادی خانہ آبادی کے لئے درود لے سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے دین و دنیا میں مبارک اور شرف خرات حسنه بنائے اور ان فضلوں اور نعمتوں کا وارث کرے جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پاک دعاؤں کے ساتھ وابستہ ہیں۔ امید ہے کہ حضرت امیر المؤمنین خلیفہ مسیح انشائی ایدہ اللہ تعالیٰ اس تقریب سعید میں شرکت فرما کر وقت مقررہ پر دعا فرمائیں گے۔

خاکسار مرزا بشیر احمد۔ ۱۰ ربوہ ۱۰۵۷

حفاظتی کونسل کی قرارداد ابتدائی مراحل میں

استصواب رائے اکتوبر کے اوائل تک مکمل ہو جائے گا؟

پیرس ۱۱ جنوری۔ کشمیر کے متعلق حفاظتی کونسل کی قرارداد ابتدائی مراحل میں داخل ہو چکی ہے۔ جس پر غالباً اس ہینڈ کے آخری بحث کی جائے گی۔

ایک سے زیادہ ابتدائی مسودے مرتب کئے جا رہے ہیں۔ اس ابتدائی مرحلہ پر یہ قیاس کرنا بالکل نامکن ہے۔ کہ آخر میں قرارداد کی کیا شکل ہوگی۔

معلوم ہونا ہے کہ پس پردہ حفاظتی کونسل کے ارکان بڑی حد تک ڈاکٹر گرام کی حالیہ تجاویز سے واقف ہو گئے ہیں۔ واضح رہا کہ یہ معلوم ہوتا ہے کہ کشمیر کا استصواب اسی سال منعقد کر دیا جائے اور اس سلسلہ میں کونسل کشمیر کی اب دو ہمارے دیگر فیاضی حالات سے بھی پوری طرح باخبر معلوم ہوتی ہے۔

کشمیر کے سربراہ میں کئی بخش طور پر استصواب کے انعقاد کی دہنواریوں کو پوری طرح محسوس کیا جا رہا ہے اور خیال ہے کہ وہاں استصواب کو اکتوبر کے اوائل تک مکمل کر لینا ہوگا۔

ڈاکٹر گرام کی تجویز ہے کہ فوجی اخلاء کا کام آئندہ ۱۵ جولائی تک مکمل کر لیا جائے۔ اور اس تاریخ کو کشمیر میں اسی تاریخ سے دونوں فریق کی کم از کم فوجیں دنوں موجود ہوں۔ جو یکم جنوری ۱۹۵۷ء کو خط منداکہ جنگ کے دونوں جانب تھیں۔

برطانوی ماہر تعلیم کی کراچی میں آمد

لندن ۱۱ جنوری۔ مسٹر ایچ۔ ایچ۔ بارڈی ۱۹ جنوری کو لندن سے کراچی روانہ ہو رہے ہیں۔ وہ پبلک اسکولوں میں طرز تعلیم اور اسکولوں پر کاردار کی تعمیر کے متعلق کراچی لاہور اور ڈھاکہ میں لیکچر دیں گے۔ (اسٹار)

ہندوستانی کے متعلق پانچ طاقتوں کی فوجی کانفرنس

واشنگٹن ۱۱ جنوری۔ آج فرانس برطانیہ امریکہ آسٹریلیا اور نیوزی لینڈ کے فوجی نمائندے ایک ایسے مسئلہ پر غور و خوض شروع کریں گے۔ جو چھٹی کی میں غالباً گوریا کی جنگ ہی کا مقابلہ کرے گا۔ یعنی سرحدوں پر چینی اشتراک، افواج کے جمع ہونے کی اطلاع کی روشنی میں ہندوستانی کا مسئلہ۔

مشرق بعید کے متعلق گفتگو کے دوران میں صدر ڈوین اور مسٹر پوچل نے بھی اس مسئلہ کا جائزہ لیا ہے۔ اور اس پر اتفاق ہے کہ ہندوستانی کے باغیوں سے نکلنے کا شدید اندازہ دوسرے ہمسایہ ممالک یا مخصوص ہندو پاکستان کے برصغیر پر ہوگا۔

فرانسیسی مسلح افواج کے انسپکٹر جنرل آج کی کانفرنس میں شرکت کے لئے کل واشنگٹن پہنچ گئے ہیں۔ اور توقع ہے کہ کانفرنس میں وہ بہت سی باتیں کہ خفیہ اطلاعات سے پہنچ چکے ہیں کہ چینی اشتراک کی ایسے بڑے حملہ کی تیاری کر رہے ہیں جس کا کامیاب مقابلہ ہندوستانی میں متعلق افواج کے لئے میرے فی امداد کے بغیر نامکن ہوگا۔ (اسٹار)

۴ اظہار خیال کیا ہے کہ مسٹر پوچل مستقبل قریب میں سٹالین سے ملاقات کرنے پر راضی ہو گئے۔ ٹائمز لکھتا ہے کہ اگر مسٹر پوچل نے کئی بار سٹالین سے ملاقات کے متعلق اپنے اداہ کا اظہار کیا ہے۔ لیکن ان کی حالیہ تقریروں سے پھرگز واضح نہیں ہوتا کہ وہ وقت آپسچا ہے انتخاب کے دوران میں مسٹر پوچل نے یہ فرزند کہا تھا۔ کسفری طاقتوں کو پورے طور پر طاقتور ہونے کے بعد صلح صفائی کے لئے تیار رہنا چاہیے۔ اب مسٹر پوچل یہ فرزند کہا چاہیں گے۔ کہ امریکوں کے ذہن میں انجیل پورسی کا سبھی نقشہ کیا ہے

عرب ممالک کے متعلق برطانیہ اپنے رویہ میں تبدیلی کر رہا ہے

برودت ۱۱ جنوری۔ برطانوی پارلیمنٹ کے رکن اور ماہر دیوبند برائے تورات عالمہ جارج براؤن نے کہا ہے کہ وہاں جاری نامہ نگاروں سے گفتگو کرتے ہوئے اس ضمن میں انہوں نے کہا کہ عالم عرب کا تعلق ہے برطانیہ کی پالیسی میں اب ضرور تبدیلی در نما ہوگی۔ مسٹر براؤن نے کہا کہ مجھے یقین ہے کہ برطانیہ اور عربوں کے درمیان فضا جہت ملن ہے۔ کیونکہ ابھی فضا جہت دونوں ہی کے لئے مفید ثابت ہوگی۔

مسٹر براؤن نے کہا کہ ان ممالک کے نئے سوشلسٹ رکن مسٹر ایملی بستانی کی دعوت پر یہاں آئے ہیں۔ آپ نے فلسطینی عرب پناہ گزینوں کے مفرد کمپوں کا دورہ کیا اور کہا کہ اب لندن وہاں جا کر وہ دارالعوام کو تامل گئے کہ کن انتہائی دشوار اور پریشان کن حالات کے تحت عرب پناہ گزین زندگی بسر کر رہے ہیں۔

مسٹر براؤن نے مزید کہا۔ برطانیہ نے ہمسایہ میں جو کچھ غلطیاں کی ہیں ان پر توجہ کرنے کی بجائے مستقبل کے متعلق یہ امیدواری اختیار کرنا زیادہ مناسب ہوگا۔ مسٹر براؤن نے مصر کی موجودہ صورت حال پر گہرے درجہ افسوس کا اظہار کیا اور کہا کہ انہیں امید ہے کہ برطانیہ اور مصر کا باہمی تنازعہ جلاجل حل پوری طرح طے پا جائے گا۔ (اسٹار)

ہندوستان کے عام انتخابات نظر

تاریخی ۱۱ جنوری سوشلسٹ اور یو۔ پی۔ پی۔ کے ایلے اور کونگروں میں اسمبلی کی پانچ نشستیں اور حال کرنے میں کامیاب ہو گئے ہیں جس کی وجہ سے اسمبلی میں غیر کانگریسی امیدواروں کی تعداد کانگریسی امیدواروں سے زیادہ ہو گئی ہے۔

چرچل ٹرمین ملاقات پر تبصرہ

لندن ۱۱ جنوری۔ چرچل ٹرمین ملاقات پر تبصرہ

لندن ۱۱ جنوری۔ چرچل ٹرمین ملاقات پر تبصرہ

لندن ۱۱ جنوری۔ چرچل ٹرمین ملاقات پر تبصرہ

لندن ۱۱ جنوری۔ چرچل ٹرمین ملاقات پر تبصرہ

لندن ۱۱ جنوری۔ چرچل ٹرمین ملاقات پر تبصرہ

لندن ۱۱ جنوری۔ چرچل ٹرمین ملاقات پر تبصرہ

لندن ۱۱ جنوری۔ چرچل ٹرمین ملاقات پر تبصرہ